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Текст:  Тања Мандић

Дан града, 16. мај, прилика је да су-
мирамо утиске, да погледамо шта 
смо урадили и шта требамо заврши-
ти. Колико је данас тешко водити ло-
калну заједницу попут Приједора?
- Наравно да није лак посао, јер тражи 
доста залагања, времена, стрпљења, 
одрицања од породице. Ипак, када 
радите свој посао срцем и са великом 
љубављу према грађанима и граду у 
којем сте рођени и у којем желите да 
остарите, онда ништа није тешко. Кад 
урадите нешто добро и видите напре-
дак локалне заједнице коју водите и 
у сталној комуникацији са грађанима 
рјешавате њихове проблеме, онда до-
бијете још већу жељу да енергичније 
радите посао који вам је повјерен. 
Много је тога урађено у протеклих го-
дину дана, али и у периоду након што 
смо преузели власт. Ту првенствено 
мислим на инфраструктурне пројекте 
и на свeукупно побољшање живота 
наших грађана. Све ове године труди-
ли смо се да Приједор буде савремен 
и модеран град и ка том циљу смо се 
кретали и даље се крећемо.

Као први човјек града, доста сте ра-
дили на стварању добре политичке 
климе у протеклом периоду. Каква је 
сарадња са другим политичким пар-
тијама и да ли сте задовољни по том 
питању? 
- Град Приједор има одличну сарадњу 
са републичким властима, првенстве-
но са предсједником РС Милорадом 
Додиком, српским чланом Предсјед-
ништва БиХ Жељком Цвијановић, 
премијером Радованом Вишковићем, 
али и са федeралним Министарством 
за избјегла и расељена лица БиХ. За-
хваљујући доброј комуникацији, од 
републичких власти добили смо зна-
чајна средства за наше пројекте. Што 
се локалног нивоа власти тиче, имамо 
добру политичку климу. Мени је као 
градоначелнику, али и предсједнику 
Градског одбора СНСД-а, било важно 
да сви „спусте лоптицу“, да разговара-
мо, да заједно проналазимо најбоља 
рјешења за град и грађане. То тражи 
пуно времена, договора, међусобног 
уважавања и стрпљења. Није лако, 
али када радите са људима којима су 
грађани на првом мјесту, онда и има-
те добре резултате рада у Скупштини 

града и добру политичку климу. Драго 
ми је што смо многе одлуке доносили 
једногласно, и опозиција и позиција, 
попут ребаланса буџета у прошлој го-
дини. Одборници из реда бошњачких 
политичких партија такође су подржа-
ли добре одлуке и на томе сам им за-
хвалан. Политика се не води на улици, 
нити на друштвеним мрежама. Труди-
мо се да избјегнемо међусобна пре-
пуцавања зарад остваривања поли-
тичких поена. Сматрам да одборници 
добро раде свој посао и да су резулта-
ти градског парламента видљиви. 

У претходним годинама, приједорска 
привреда била је суочена са бројним 
изазовима. Шта говоре тренутни по-
казатељи стања у привреди и преду-
зетништву?
- Имали смо одређених потешкоћа, јер 
је инфраструктура у индустријским зо-
нама била јако лоша. У „Целпаку“ по-
пуњеност је била 50 одсто, али сада се  

и то промијенило. Прошле године за-
вршили смо асфалтирање саобраћај-
нице Ц-106 унутар зоне захваљујући 
средствима Владе РС која је издвојила 
850.000 КМ. У току је асфалтирање и 
друге саобраћајнице Ц-104, у вријед-
ности од око милион марака. У Инду-
стријској зони „Аеродром“ завршили 
смо комуналну инфраструктуру, за шта 
смо издвојили око 400.000 КМ. На је-
сен очекујемо отварање нове фабрике 
у којој ће доста наших суграђана до-
бити запослење. Ако упоредимо Ин-
дустријску зону „Целпак“ некад и сад, 
она је данас стопроцентно попуњена. 
У овој зони тренутно је 28 привредни-
ка који обављају производњу и оста-
ле дјелатности, а запослено је 450 
радника. Први  пут у историји града 
имамо 15.000 запослених. По броју за-
послених, Приједор је на трећем мје-
сту. Испред нас су само Бања Лука и 
Бијељина. Важно је нагласити како се 
не ради о томе да су лица брисана са 

евиденција Завода за запошљавање, 
јер су отишла из Приједора и регије, 
већ су запослени на територији града. 
Испуњавамо своје обавезе према при-
вредницима кроз разне подстицаје, 
субвенције, пројекте запошљавања 
и самозапошљавања. Трудили смо се 
да кроз ове видове помоћи наши при-
вредници унаприједе производњу, 
набаве потребну механизацију. Ре-
зултат тога је константан пораст броја 
привредника. До сада на евиденцији 
имамо око 2.000 привредника са који-
ма разговарамо о проблемима, прио-
ритетима и о томе како град још може 
помоћи у унапређењу производње.

Када се говори о инфраструктури, 
много је започетих пројеката. Неки 
иду брже, неки спорије. Шта је тре-
нутно актуелно и шта имате у плану?
- По преузимању власти, имали смо 
великих финансијских проблема, јер 
нас је дочекало кредитно задужење 
у износу од  преко 19 милиона мара-
ка са каматом. Од тада па до данас, 
дакле за три и по године, град Прије-
дор је, и поред насљеђеног задужења, 
помогао привредницима износом од 
преко 18 милиона марака. То је укуп-
но око 38 милиона марака са којима 
смо се морали борити, развијати град 
и упоредо финансирати задужења и 
остале обавезе. Помоћ од 18 милио-
на није се односила само на редовна 
давања. Додатна средства морали смо 
обезбиједити да би предузећа могла 
несметано да функционишу. У овом 
мандату градске власти, завршили 
смо значајне пројекте у вриједности 
од 25 милиона марака. Ријеч је о ре-
конструкцији Улице мајора Милана 
Тепића у износу од 800.000 КМ, за-
вршетак комуналне инфраструктуре 
у Индустријској зони „Аеродром“ од 
420.000 КМ  и пројекте у Индустријској 
зони „Целпак“ гдје смо уложили преко 
милион марака. За асфалтирање на 
подручју града утрошено је преко осам 
милиона марака и све то захваљујући 
подршци и помоћи Владе РС и феде-
ралног министарства од милион ма-
рака. У току је реализација пројекта од 
17 милиона марака. Најважнији проје-
кат је изградња вртића на Пећанима 
за 220 малишана. Градимо највећи и 
најмодернији вртић у Српској. Такође 
смо у буџету успјели обезбиједити 
субвенције за дјецу која иду не само 
у државни, већ и у приватне вртиће. 
У току је реконструкција Улице Муха-
рема Суљановића чија је вриједност 
око милион марака, реконструкција 
Улице митрополита Петра Зимоњића 
у износу око 1.300.000 КМ, потом ре-

АКО САЧУВАМО 
МЛАДОСТ, ИМАЋЕМО 
СИГУРНУ БУДУЋНОСТ 

Слободан Јавор, градоначелник Приједора
„Град Приједор плански води 
рачуна о дјеци и младима. 
Када се дијете роди, од Града 
добије одређена средства. 
Када се упише у вртић, Град 
субвенционише боравак дјеце 
у државним и приватним 
вртићима. За основце смо 
по први пут обезбиједили 
бесплатне уџбенике. Када се 
упишу у средњу школу, од 
Града добију стипендију, а кад 
упишу факултет и студентску 
стипендију.  Ако се баве спортом 
и имају добре резултате, 
добију и спортску стипендију. 
Све су ово показатељи да Град 
помаже младе. Наша је жељa 
да се сви они, по завршетку 
факултета, врате у свој град 
и да заједно градимо бољу 
и љепшу будућност за све 
нас“, изјавио је за "Козарски 
вјесник" градоначелник 
Слободан Јавор.
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гулација корита ријеке Милошевице, 
у шта је уложено око 3.600.000 КМ. 
Регулација корита је ријешила дуго-
годишње проблеме наших суграђана. 
Резултат тога је да задње велике кише 
нису заплавиле овај дио нашег града. 
Ускоро нас очекује асфалтирање више 
путних праваца, пројекат изградње  
канализационе мреже у Гомјеници и 
Омарској у износу од милион марака, 
изградња фискултурне сале Подручне 
школе „Бранко Ћопић“  у Гомјеници. 
Средства за салу обезбиједио је Град у 
износу од 350.000 КМ и 300.000 КМ од  
предсједника РС Милорада Додика. 
Што се завршетка дворане на Уријама 
тиче, имамо договор и обећање пред-
сједника Србије Александра Вучића 
да ћемо добити средства од 1.500.000 
евра за њен завршетак. Средства за 
дворану очекујемо у току ове године. 
Оно што сигурно сви жељно ишче-
кујемо је реконструкција Болнице "Др 
Младен Стојановић". На том пројекту 
ради се нешто више од годину дана. 
Није га лако направити. Огроман је то 
подухват. Битно је напоменути да ће 
реконструкција Болнице бити повјере-
на локалним фирмама и Заводу за из-
градњу града. Очекујемо да ћемо кроз 
мјесец дана добити дуго очекивано 
идејно рјешење реконструкције ове 
здравствене установе. Остаје да Ми-
нистарство да позитивно мишљење 
и да Влада Српске усвоји приједлог и 
план реконструкције, након чега ћемо 
расписати тендер. Полагање камена 
темељца ће бити у овој години.

Како коментаришете буџет за ову го-
дину, да ли је стабилан и има ли тре-
нутака када је теже испоштовати све 
буџетске захтјеве?
- У данашње вријеме тешко је испош-
товати све захтјеве. Још увијек имамо 
ситуацију да се средства из буџета дају 
на дуговања из претходног периода. 
Због тога немамо класични развојни 
буџет, али смо кроз ребаланс увијек 
настојали да уведемо неке нове став-
ке и све у договору са нашим грађани-
ма. Имамо повећања у буџету што се 
прилива средстава тиче, али одређене 
ставке траже већа издвајања. Трудимо 
се да одржимо стабилност у буџету 
и до сада ниједном нисмо угрозили  
буџет. Редовно исплаћујемо плате, све 
обавезе и настављамо са том праксом, 
односно домаћинским односом пре-
ма градском буџету. Све ове године 
трудили смо се да што више захтјева 
уважимо, али то некада и није могуће 
и због финансијске ситуације на гло-
балном нивоу. Тренутно стање је да у 
буџету има мање средстава од плани-
раних, али успијевамо да покријемо 

све што смо планирали.

Неке буџетске ставке изазвале су по-
зитивне реакције. Издвојена су ре-
кордна средства за образовање, ђач-
ке, студентске и спортске стипендије, 
за културу и спорт такође. Да ли је ово 
порука младима да могу да рачунају 
на подршку локалне власти?
- Млади су наш приоритет, самим тим 
образовање, спорт и култура. Од ове 
године по први пут обезбиједили смо 
бесплатне уџбенике за основце. Град 
је за ову намјену издвојио 610.000 КМ. 
Имамо још једну нову ставку у буџету,  
којом настојимо помоћи младе тален-
те. За све који добро уче и имају до-
бре резултате на такмичењима, Град 
ће сносити све трошкове, што раније 
није био случај. То је најмање што 

можемо да урадимо за наше таленте 
и надарену дјецу, која се труде и која 
на најбољи начин представљају Прије-
дор. Повећали смо школске и студент-
ске стипендије и додатно издвојили 
још 50.000 КМ за ове намјене. Имамо 
и рекордна издвајања за спорт у из-
носу од 700.000 КМ и наше спортисте 
кроз спортске стипендије. Износ сти-
пендије је апсолутно довољан. Неко 
ће рећи да је мало, а ја мислим да је 
довољно. Ја сам неко ко је кошарку 
тренирао 15 година. Играо у једним 
патикама, ишао у школу, на утакмицу 
или баскет испред Спортске дворане 
„Младост“ у једним патикама. У врије-
ме када сам се бавио кошарком, што 
је случај и са мојим колегама, није 
било довољно средстава за патике и 
адекватну спортску опрему. Сада мла-
ди имају овај вид подршке од Града, 
имају средства за спортску опрему 
и реквизите. У почетку смо имали 26 
стипендиста, па 40, а сада 50 младих 

талентованих спортиста има право на 
спортску стипендију. Такође, у култу-
ру смо издвојили значајна средства, 
јер је Приједор препознатљив по сјај-
ним манифестацијама које заслужују 
да наставе да буду наш бренд и у на-
редним годинама. Помогли смо и рад 
културно-умјетничких друштава изно-
сом од 180.000 КМ. Прошле године 
за набавку музичких инструмената за 
Музичку школу издвојено је 50.000, а 
ове 60.000 КМ.

Коју позицију у плановима за развој 
града заузимају село и пољопривре-
да?
- Кроз разне видове подстицаја, на-
шим пољопривредницима дали смо 
око милион марака. Воћари имају зна-
чајну подршку, имају своје удружење 

које добро ради, промовишу домаће 
производе у континуитету и зато је 
наша подршка значајна. Завршили 
смо дистрибутивни центар, хладња-
чу у Омарској, у којој наши воћари 
имају могућност да складиште воће. 
Капацитет хладњаче је 400 тона. Та-
кође воћари имају могућност да пра-
ве хладно цијеђене сокове. Издвајамо 
средства и за премије по литри произ-
веденог крављег млијека за 80 мљека-
ра. Оно на што смо посебно поносни  
је "Поткозарска кућа". Она има смисла 
само ако су у њој домаћи производи. 
Ту на једном мјесту можете наћи све 
производе из нашег краја. Неки про-
изводи прије изласка на тржиште тре-
ба да прођу одређене анализе. Град 
и то финансира и заиста се трудимо и 
да на овакав начин пружимо подршку 
нашим домаћим произвођачима. Раз-
вијали смо пластеничку произодњу, 
тако да нема области у пољопривреди 
коју нисмо помогли. Пољопривредни-

ци ће увијек имати нашу подршку, јер 
ако сачувамо село, сачуваћемо град.

Како оцјењујете сарадњу са прије-
дорским удружењима и невладиним 
сектором? 
- Сарадња је на завидном нивоу. За-
довољан сам радом Одјељења које 
води начелник Миљешић у смислу 
добре комуникације са бројним удру-
жењима. Приједор има доста невла-
диних организација и помагали смо 
њихов рад односно њихове пројекте, 
износом од 50.000 КМ. Мислим да су 
33 невладине организације добиле 
финансијска средства за реализацију 
разних пројеката. Гледамо да подржи-
мо пројекте који су реални. У току овог 
мјесеца биће објављен јавни конкурс 
за пројекте невладиних организација. 
За ове намјене издвојили смо 60.000 
КМ. Помагали смо и пројекте омладин-
ских организација износом од 50.000 
КМ, а средства је добило 18 омладин-
ских организација. Било је и нереал-
них пројеката, па је тако један проје-
кат прелазио цјелокупан износ који 
смо обезбиједили за финансирање 
свих пројеката. Такве пројекте нисмо 
узимали у разматрање. Износом од 
25.000 КМ подржали смо националне 
мањине. Удружење пензионера до-
било је 300.000 КМ. Са поносом могу 
истаћи да Приједор издваја највише 
средстава  за пензионере у поређењу 
са другим градовима у Српској. Пома-
гали смо Планинарско друштво „Кле-
ковача“ поводом њиховог јубилеја, 70 
година постојања и рада, затим УДАС, 
Удружење ампутираца те Астроном-
ско друштво „Сиријус“, готово свима 
који предано и искрено раде свој по-
сао.

Гдје видите Приједор у наредним го-
динама и каква је ваша визија будућ-
ности?
- Приједор у будућности видим као 
град који ће бити високо позициони-
ран у сваком погледу, не само у РС 
већ и шире. Имамо потенцијал, има-
мо могућности, дакле до нас је, до 
људи који воде овај град, до људи који 
се  баве политиком и до одборника у 
скупштинским клупама. Заједно треба 
да креирамо добре услове за живот 
свих грађана, добру политичку климу, 
јер тежимо да Приједор у што скорије 
вријеме буде град примаљив за  ино-
стране инвеститоре. Желимо да наши 
привредници имају још боље услове 
за рад. У будућности видим Приједор 
као град у који млади долазе, враћају 
се свом граду и овдје оснивају своје 
породице. Важно је да сачувамо мла-
дост, јер ако сачувамо младост, сачу-
ваћемо будућност Приједора. То иде 
једно с другим и све што можемо, ус-
мјерићемо ка младима.

На крају, која је Ваша порука грађа-
нима Приједора, поводом 16. маја, 
Дана града?
- Искористићу ову прилику да свим 
грађанима честитам Дан града и за-
желим им добро здравље, да радимо 
што боље, свако у свом сегменту и што 
квалитетније. Трудимо се да из дана 
у дан напредујемо, јер све је до нас. 
Када би свако у својој области радио и 
трудио се што је могуће више, и када 
би комуникацију са свима са којима 
сарађујемо подигли на бољи ниво, 
онда  неће бити препрека у оствари-
вању циљева. Сви морамо бити једин-
ствени и истрајни у жељи да Приједор 
буде идеално мјесто за живот. Сигуран 
сам да ћемо заједно у томе и успјети.

Тања Мандић, в.д. главног и одговорног уредника, у разговору с градоначелником 

Градоначелник у посјети Дјечијем вртићу „Радост“
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Текст:  Бојана Мајсторовић

Будући да је завршена грејна 
сезона, настављени су радови 
на реконструкцији Улице ми-
трополита Петра Зимоњића у 
насељу Пећани у коју ће бити 
уложено 1.370.000 КМ. Ова 
улица добиће нов и моде-
ран изглед реконструкцијом 
саобраћајнице, изградњом 
тротоара са обје стране и рас-
вјетом. Пјешачки мост са ог-
радом, који су и тражили мје-
штани, већ је завршен.
Градоначелник Приједора Сло-
бодан Јавор подсјетио је да је 
још прошле године најављено 
да ће радови бити настављени 
након завршетка грејне сезо-
не, јер је неопходно замијени-
ти вреловодну мрежу у овом 
дијелу улице. Јавор је додао 
да ће бити реконструисана и 
дотрајала водоводна мрежа.
„Када су почели радови, уо-
чили смо да су вреловодна и 
топловодна мрежа у лошем 
стању и да је потребна рекон-
струкција, односно замјена 
цијеви. Тада смо се одлучили 
да зауставимо радове и наба-
вимо потпуно нове цијеви. До-
датно смо издвојили 100.000 
КМ за вреловодну и око 70.000 
КМ за водоводну мрежу. У 
првој фази урађено је 280 од 
укупно 460 метара колика је 
дужина Улице митрополита 

Петра Зимоњића, остало је 
180 метара улице да се рекон-
струише“, појаснио је он.
Јавор је навео да су у наставку 
радова уклоњена два објек-
та на почетку улице која нису 
имала уредне папире.
„Уклањањем ових објеката 
биће олакшан улаз у насеље 
Пећани и неће бити гужве. То 
је оно што су од нас тражи-

ли мјештани, а и препознали 
људи који су радили пројекат. 
Овом приликом захваљујем 
коалиционим партнерима, као 
и представницима 'Топлане' и 
'Водовода' јер су препознали 
проблематику насеља Пећани. 
Ово је највеће насеље у граду 
и са највећим бројем станов-
ника у којем се ништа није ра-

дило 40 година. Хвала њима 
који су препознали овај, али и 
многе пројекте које смо реа-
лизовали заједно уназад једну 
до двије године“, изјавио је он.
Јавор је додао да се у насељу 
Пећани гради највећи вртић у 
Републици Српској и подсјетио 
да је у претходном периоду ас-
фалтиран плато испред борач-
ких зграда у овом насељу као и 

додатна расвјета.
„Ту нећемо стати. Ово је пока-
затељ да смо озбиљно схва-
тили захтјеве људи који живе 
овдје и који су нам у више 
наврата нагласили да се го-
динама ништа није урадило. 
Ово ће сигурно бити једна од 
најљепших улица у нашем гра-
ду. Радови у првој фази су кош-

тали 800.000 КМ, преостало је 
још 570.000 КМ за другу фазу. 
Мјесец дана трајаће радови 
на вреловодној мрежи и от-
прилике још око мјесец дана 
асфалтирање и адаптација. 
Оставили смо рок од два мје-
сеца. Ако временски услови 
дозволе, рок ће бити знатно 
краћи“, поручио је он.
Вршилац дужности директора 

приједорске „Топлане“ Душко 
Милетић изјавио је да ће бити 
замијењено 156 метара вре-
ловодне мреже у овом дијелу 
улице.
„Уз сагласност градоначелни-
ка и Градске управе одлучено 
је да се одобри још додатних 
100.000 КМ да би завршили 
овај дио и да не би дошло до 
пуцања након изведених ра-

дова. Грејна сезона трајала је 
до 30. априла и иза нас су не-
радни дани, тако да почиње-
мо са реконструкцијом“, изја-
вио је Милетић.
Директор приједорског „Водо-
вода“ Драгослав Кабић каже 
да је водоводна мрежа у овом 
насељу изграђена прије 50 го-
дина од жељезних цијеви.
„Предузеће ‘Водовод’ има-

ло је велике губитке у овом 
насељу и реконструкција во-
доводне мреже ће битно ути-
цати и на наше пословање, 
јер ћемо у својим билансима 
имати смањену потрошњу на 
овом подручју, а због нових 
инсталација биће и боља испо-
рука воде грађанима“, рекао је 
Кабић.

НАЈВЕЋЕ ГРАДСКО НАСЕЉЕ ДОБИЈА
 ЈЕДНУ ОД НАЈЉЕПШИХ УЛИЦА

Текст:  Кабинет градоначелника 
Приједора

Градоначелник Приједора Слободан 
Јавор разговарао је у Бања Луци са 
министром здравља и социјалне 
заштите Републике Српске Аленом 
Шеранићем о теми функционисања 
здравствене заштите у овом граду и 
правцима даљњег развоја. Минист-
ра Шеранића су о актуелним изазо-
вима, те плановима за унапређење 
квалитета и ефикасности пружања 

услуга здравствене заштите у овом 
граду, поред градоначелника Сло-
бодана Јавора, упознали и вршилац 
дужности директора Дома здравља 
Приједор Милош Марјановић и вр-
шилац дужности директора Опште 
болнице "Др Младен Стојановић" 
Мирослав Бијелић. Теме разговора 
биле су и потребе јачања капацитета 
како примарне здравствене заштите, 
тако и пружања услуга пацијентима 
на секундарном нивоу здравствене 
заштите.

ГРАДОНАЧЕЛНИК ЈАВОР 
РАЗГОВАРАО С МИНИСТРОМ   

ШЕРАНИЋЕМ

Настављена реконструкција Улице митрополита Петра Зимоњића

Уклањање два објекта на почетку улице

Нов изглед у реконструисаном дијелу улице

Нови пјешачки мост са оградом 
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Текст:  Рената Ш. Новаковић

Радници Градске управе даровали су 
крв на Одјељењу за трансфузијску ме-
дицину у приједорској болници и на тај 
начин показали спремност у пружању 
помоћи онима којима је то најпотреб-
није.
Градска управа Приједор има значајан 
број запослених који су редовни дава-
оци крви, а у овој акцији учествовало 
је петнаест службеника. Међу њима је 
био и Рајко Марић који је крв дао преко 
дванаест пута.
“Ми, радници Градске управе, органи-
зовали смо се како би се прикључили  
најхуманијој породици добровољних 
давалаца крви. Сви ми зависимо од до-
бровољних давалаца, с обзиром да се 
крв не може произвести у лабораторији 
и да је једини извор ове драгоцјене теч-
ности човјек. Давање крви чин је несе-

бичности и хуманости”, рекао је Марић.
Из Градске управе се надају да ће ова 
акција, која је организована поводом 
Дана града, 16. маја, допринијети при-
купљању јединица крви, које ће у на-
редном периоду помоћи онима којима 
то буде потребно. 
“Ово је други пут заредом да се укљу-
чујемо у обиљежавање Дана града на 
овај начин. Захваљујемо се градона-
челнику Слободану Јавору који је дао 
сагласност да се ова наша мала акција 
уврсти у обиљежавање 16. маја. Акцију 
организујемо сваке године, а уз то пе-
риодично као појединци дајемо крв 
два до три пута годишње. Мени је ово 
двадесети пут и сматрам да ова акција 
треба да укаже свим људима, а посеб-
но младима, да се укључе у активности 
хуманог карактера“, рекао је Милован 
Половина.

РАДНИЦИ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ДАРОВАЛИ КРВ

УЧЕНИЦИ ОСЛИКАЛИ ВАЊСКЕ ЗИДОВЕ ВРТИЋА 
„РАДОСТ“ НА УРИЈАМА

Текст:  Гордана Каурин

Удружење ликовних умјет-
ника Приједор, у сарадњи 
са Галеријом „Сретен Стоја-
новић“ и уз финансијску 
подршку Града Приједора, 
по други пут је организова-
ло осликавање површине 
фасаде вртића „Радост“ на 
Уријама. Учествовали су уче-
ници приједорских градских 
и подручних школа, односно 

ученици средњих и основ-
них школа које су одабрали 
наставници и професори ли-
ковне културе. Ученици су 
били креативни и срећни што 
су ликовним радом уљепша-
ли малишанима боравак у 
вртићу. Да је Приједор град 
сликара, потврђено је и овог 
пута, као и да не треба да 
брине за ликовну будућност.
„Спој младости и нас, искус-
нијих колега, који помажемо 

овој дјеци показује да за ли-
ковну будућност не морамо 
да се бринемо. Оно што је 
најзначајније, Приједор је 
град сликара. Надам се да 
ће ова акција коју по други 
пут реализујемо, прерасти 
у традицију“, рекао је Борис 
Еремић, директор Галерије 
„Сретен Стојановић“.
Милица Тошић, предсједник 
УЛУП-а Приједор, сматра да 
ликовно стваралаштво тре-

ба да буде подстицај за дру-
жење дјеце и њихову већу 
социјализацију.
„Организовали смо сву дјецу 
из градских и подручних шко-
ла из Приједора. Међутим, 
осим основаца, учествују и 
средњошколци. Ово је на-
чин да покажемо да ликовно 
стваралаштво и креативност 
треба да буду подстицај за 

дружење, напредовање и 
већу социјализацију. Самим 
тим, цртежи ће уљепшати 
простор, а дјеца која се сва-
кодневно друже и проводе 
вријеме овдје, осјећаће се 
много љепше и угодније“, 
изјавила је Тошићева из-
разивши захвалност Град-
ској управи Приједор на 
подршци.

Текст:  Гордана Каурин

Полазници Школе сликања 
Бориса Еремића у Галерији 
„Сретен Стојановић“ одр-
жали су трећу хуманитар-

ну аукцију, а сва средства 
биће усмјерена за лијечење 
младића из Јеловца, који је 
након тешке саобраћајне 
несреће остао стопостотни 
инвалид. Еремић, који је и 

директор приједорске гале-
рије,  истакао је да је ријеч о 
лијепој и хуманој манифеста-
цији, уприличеној поводом 
Дана града.
„Један лијеп повод у оквиру 
свечаности којима се про-
славља Дан града. Школа 
сликања и њени полазници 
врло радо су се одазвали на 
позив Градске управе да и 
ове године направимо ху-
манитарну аукцију. Мислим 
да је то лијеп спој младости 
и умјетности под подршком 
Градске управе“, рекао је Бо-
рис Еремић.
Аукцију је организовао Каби-
нет градоначелника Приједо-

ра. 
„Већ другу годину заредом 
то чинимо са Школом сли-
кања Бориса Еремића. На 
аукцији је 15 ауторских сли-

карских дјела полазника ове 
школе. Захваљујем се дјеци 
која су уступила своје радо-
ве. Сва прикупљена средства 
биће уручена младићу који је 
настрадао у саобраћајној не-
срећи и нажалост остао сто-
одстотни инвалид. О њему 
се брину незапослени ро-
дитељи“, навела је Данијела 
Додош, шеф Кабинета градо-
начелника Приједора. 
Додошева је истакла да је 
ове, као и претходне годи-
не, одзив велик уз поруку да 
наше мало неком значи мно-
го, те да је Приједор град до-
брих и хуманих људи.

Школа сликања 
Бориса Еремића ОДРЖАНА ХУМАНИТАРНА АУКЦИЈА СЛИКА 
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ПРИЈЕДОРЧАНИ УСПЈЕШНИ НА ПЕЊАЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ

Текст:  Деборах Совиљ

У Приједору је одржано Пе-
њачко такмичење Другог 
кола Републике Српске. Уче-
ствовало је 90 такмичара из 
шест клубова РС, Федерације 
БиХ и Србије. Ријеч је о бол-
дер такмичењу до четири ме-
тра висине, које се одвијало 
у осам категорија. Приједор-
чани су остварили одличне 

резултате. Прва мјеста код 
цицибана освојили су Коста 
Срдић и Софија Анђелић, у 
категорији Д6 побиједили су 
Урош Максић и Маја Симато-
вић, док је најбољи у Д8 кате-
горији био Константин Шип-
ка. Јован Новковић и Марија 
Симатовић заузели су прво 
мјесто у К12, а Милан Крне-
та у К14 категорији. Тамара 
Цурић прва је код јуниора. 

Марија Симатовић тренира 
већ годину и по дана у при-
једорском Пењачком клубу 
“Адреналин”. 
"Било ми је много теже у по-
четку, а сад већ знам неке ме-
тоде да се могу боље пењати. 
То значи да не идем пребрзо, 

да размишљам када се пе-
њем и да не идемо на снагу 
већ на логику", открива Ма-

рија.
Пењачки спорт захтијева 
концентрацију и добру мото-
рику, а показао се ефикасан 
у корективне сврхе када је 
ријеч о развоју младих.
"Ово у Приједору је сала број 
један у БиХ што се тиче пе-

њачког зида, али оскудјева-
мо у високим стијенама. За 
неки напредак према европ-

ским стандардима, потребне 
су нам високе стијене преко 
осам метара. Имамо спрем-
не пројекте па ћемо видјети 
у некој будућности да то ура-
димо”, рекао је координа-
тор овог такмичења Драшко 
Анђелић.
Предсједник Пењачког саве-
за Републике Српске Дамир 
Мисија рекао је да је на на-
шим просторима овај спорт 
заступљен двадесетак годи-
на.
"У свијету датира од 70-их го-
дина прошлог вијека. То је је-
дан од озбиљнијих и захтјев-
нијих спортова, а прихваћен 
је као олимпијски спорт. Ми 
се трудимо да пратимо тај 
тренд и да озбиљно радимо”, 
рекао је Мисија.
Организатор такмичења био 
је Пењачки клуб “Адрена-
лин”, Приједор, у суоргани-
зацији са Планинарским клу-
бом “Албатрос”, а одржано 
је у оквиру манифестација 
посвећених Дану града При-
једора.

Текст:  Рената Ш. Новаковић

У Галерији „Сретен Стојановић“ одр-
жан је концерт камерне музике у 
извођењу Славена Балаћа и камер-

ног састава „Тимеус“. Поред клари-
нетисте Балаћа, коме ово није први 
концерт у Приједору, наступиле су 
и Катарина Јосифовска, Анастасија 
Томић, Маша Филиповић и Маша 

Драгаш, чланице камерног квартета 
“Тимеус”, које заједно са Славеном 
Балаћем чине квинтет.
“Ово ми је други пут да свирам у 
Приједору и то баш у овој галерији, 
први пут је било прије пет или шест 
година када сам био средњошколац, 
док сам овога пута дошао са мојим 
драгим колегиницама из ансамбла 
‘Тимеус’ који је основан у октобру 
прошле године. Сви смо студенти 
Академије уметности у Новом Саду 
и у склопу предмета Камерна музика 
код професорке Тимее Калмар сту-
пили смо у контакт и тако је почела 
сарадња коју желимо да наставимо и 
после академије где смо студенти на 
мастер и основним студијама”, рекао 
је Балаћ.
Публика је имала прилику да ужива 
и да се упозна са дјелима Моцарта и 
Брамса кроз извођење овог камер-
ног квинтета. Овај вид концерта који 

је предвиђен за мањи број инструме-
ната и ужи круг слушалаца, одржан 
је у склопу мајских свечаности пово-
дом 16. маја, Дана града Приједора.
Директор Галерије “Сретен Стојано-
вић”, Борис Еремић изразио је задо-
вољство што су били домаћини јед-
ног оваквог културног догађаја.
“Концерт камерне музике само је је-
дан од културних догађаја у оквиру 
обиљежавања Дана града. Галерија 
је прошле седмице била у органи-
зацији пет различитих догађаја, од 
осликавања мурала на вртићу пре-
ко хуманитарне аукције и наградног 
конкурса на тему ‘Љепоте мога града 
и знаменитости’ па све до овог кон-
церта камерне музике”, рекао је Ере-
мић.
У петак, 17. маја, у Галерији “Сретен 
Стојановић” најављено је отварање 
изложбе Мире Маодуш у сарадњи са 
Музејом Козаре.

ОДРЖАН КОНЦЕРТ КАМЕРНЕ МУЗИКЕ 

Учествовало 90 такмичара

И најмлађи имали прилику да се такмиче

Слaвeн Бaлaћ и гудaчки квaртeт "Tимeус"

Текст:  Рената Ш. Новаковић

Поводом Дана града, 16. 
маја, на Тргу мајора Зорана 

Карлице организован је ани-
маторски програм за најм-
лађе под називом "Дјечија 
градска олимпијада". Била 

је то прилика за приједорске 
малишане да се забаве так-
мичарским играма и актив-
ностима које је организовала 

Креативна радионица "Ки-
ке-Тачке", под покровитељ-
ством Градске управе Прије-
дор.
"Лијепо ми је што се овдје 
могу играти са другарима и 
мало да одморимо од силне 
школе", рекао је ученик дру-
гог разреда Ноел Пекија.
Поред малишана из Дјечијег 
вртића "Сњежана" са Пећана, 
на Олимпијади су учествова-
ли ученици нижих разреда 
основних школа "Бранко Ћо-
пић", "Доситеј Обрадовић" и 
"Петар Кочић".
"Све игре, па тако и такми-
чарске, значајне су за дјецу. 
За њих је веома важно да 
учествују, а и да освоје неку 
од награда. Углавном, лије-
по смо се забављали и дру-
жили", рекла је учитељица 

Силвана Батоз из ОШ "Петар 
Кочић".
Поред такмичарских игара, 
дјеца су цртала, рецитовала и 
причала вицеве. Најбољи су 
освојили пригодне награде 
и дипломе, док су за остале 
учеснике биле обезбијеђене 
утјешне награде.
"Окупили смо се на градском 
тргу да прославимо Дан гра-
да. Град Приједор нас је ан-
гажовао да уљепшамо овај 
дан нашим најмлађима суг-
рађанима. Играли смо се и 
дружили у склопу ове мани-
фестације коју смо назвали 
'Градска дјечија олимпија-
да'", рекла је аниматор Нико-
лина Фуштар Грбовић.
На овој манифестацији уче-
ствовало је око двије стотине 
малишана.

ОДРЖАНА ДЈЕЧИЈА ГРАДСКА ОЛИМПИЈАДА



Текст:  Деборах Совиљ

У Приједору је отворен први Фести-
вал воћних ракија и здраве хране 
"Здравица", који је окупио дваде-
сетак домаћих излагача те госте из 
Крагујевца/Србија. Посјетиоци су 
имали прилику да дегустирају ра-
кију од шљиве, дуње, крушке, тра-
варицу, воћне ликере те да пробају 
домаћу гастро понуду. 
Шампион "Здравицe" је Производња 
ракије “Радановић”. Радановићима 
је припала и Плакета за најбољу ра-
кију у категорији ракија од шљиве, 
одлучила је Комисија за оцјену де-
стилата. Тајне добре ракије Бране 
Радановић учио је од свог оца, а већ 
деценијама ово жестоко пиће прави 
од свих врста воћа.
"Да бисмо произвели ракију, морамо 
имати добру комину, односно добар 
плод. Ако правимо шљивовицу која 
је најзаступљенија на нашем подру-
чју, шљива мора бити тотално зрела 
и да се посветимо тој производњи, 
од момента кад шљиву беремо, тре-
семо, до тренутка када је стављамо 
у бурад. Кад је стрпамо у буре, тек 
онда долази процес који је мукотр-
пан, кад треба да направимо ракију 
оног квалитета који се тражи на тр-

жишту", рекао је Радановић, нагла-
сивши да за добру ракију треба при-
мијенити знање и традицију наших 
старих, али и испоштовати захтјеве 
савременог технолошког процеса.
Најбољу ракију од јабуке има Горан 
Сенић, а од јабуке барик Марио Кне-
жевић. Плакету за најбољу ракију 
од крушке добио је Ново Кузман, за 
виљамовку Марио Кнежевић, док је 
за дуњевачу и траварицу награђен 
Миро Крњајић. У категорији ракија 
од осталог воћа “Приједорчанка 
А.Д.” добила је признање за ракију 
од кајсије. Ово предузеће однијело 
је награду и за најбољи ликер од ја-
буке у категорији ликера. Плакета за 
најбољу ракију у категорији орган-
ска ракија припала је Плантажама 
“Мијатовић”.
Представници Туристичке организа-
ције града Крагујевца и Асоцијације 
произвођача ракије "Шумадијска 
ракија" на приједорском фестивалу 
представили су оно што раде у свом 
крају на развоју ракијске културе и 
производа. Гости из Крагујевца одр-
жали су и презентацију ракије као 
туристичког потенцијала. Поносе се 
својим производима, чије се ције-
не, у зависности од старости ракије, 
крећу од 15 до 250 евра. 

"Приказали смо све оно што ми у 
Крагујевцу и Шумадији радимо на 
развоју ракије: од производа, побољ-
шања квалитета, преко промоције и 
кориштења у туристичке сврхе, уго-
шћавања људи, приказивања наше 
културе и традиције кроз дегустацију 
и, на крају, продају производа до-
маћим и страним туристима", рекла 
је Емина Драмлић из Туристичке ор-
ганизације града Крагујевца.
Далибор Панић, предсједник Коми-
сије за оцјену дестилата на овом фе-
стивалу, рекао је да тајна добре ра-
кије превасходно лежи у познавању 
рада. 
"Важан је и квалитет воћа, јер од ло-
шег воћа не може се направити до-
бра ракија. С друге стране, проблем 
је превасходно дестилација. Запад-
ноевропски котлови су доста ком-
плексни и квалитетни и они вам омо-
гућавају да и од лоше ферментације 
добијете добар дестилат. У нашем 
случају, с обзиром да имамо котло-
ве гдје је потребно урадити двостру-
ку дестилацију, неопходно је добро 
знање просијача, присутност, трез-
веност, да прати, гледа и одваја оно 
што одговара", рекао је Панић.
Фестивал "Здравица" организован 
је у сарадњи Пољопривредног кла-
стера "Уна-Сана" и суорганизатора 
Града Приједора, градске Туристичке 
организације и Пољопривредне зад-
руге "Кооператива".

"Ракија је незванични бренд наших 
крајева и има дугу традицију. Доста 
је малих произвођача и та произ-
водња је досад углавном била тра-
диционална. Наша идеја је да мале 
произвођаче повежемо са већим и 
озбиљнијим произвођачима који су 
на овом фестивалу изложили своје 
производе. То је прилика да раз-
мијене искуства и да дегустирају ра-
кију", рекао је Огњен Сиђак, менаџер 
Пољопривредног кластера "Уна-Са-
на", носиоца овог пројекта.
Из Туристичке организације града 
Приједора истичу значај "Здравице" 
за промоцију туристичких потенција-
ла ове регије, с обзиром да Потко-
зарје има дугу традицију у произ-
водњи ракије. У склопу Фестивала, 
обиљежена је и прва година рада 
"Поткозарске куће".
"Част нам је и задовољство што има-
мо велики број излагача на Малом 
градском тргу. Надам се да ће ова 
прелијепа манифестација да прера-
сте у традицију. Повод за њено ор-

ганизовање је подршка и промоција 
воћарске производње, дестилерија, 
али и угоститељске понуде", изјави-
ла је вршилац дужности директора 
Туристичке организације града При-
једора Дијана Араманда.
Ракија је наше традиционално пиће 
и има значајну улогу за културу и 
обичаје овог поднебља, истичу из 
надлежног градског одјељења.
"Овом промоцијом настојимо да 
обезбиједимо континуитет у произ-
водњи и конзумацији овог пића као 
и да подстакнемо мале произвођа-
че да наставе с производњом ракије 
те да истовремено очувају њену ау-
тентичност и квалитет. Поред тога, 
сматрамо да овакве манифестације 
имају и туристички потенцијал", ре-
као је начелник градског Одјељења 
за пољопривреду и рурални развој 
Жарко Тубин.
Одржавање Фестивала подржано је у 
оквиру пројекта "Промовисање еко-
номске диверсификације у рурал-
ним подручјима југоисточне Европе 
(СЕДРА 2) - Изградња капацитета ла-
наца вриједности у пољопривреди 
и руралном туризму кроз могућно-
сти запошљавања" који спроводи 
SWG у партнерству са GIZ. Фестивал 
је организован у оквиру свечаности 
посвећених 16. мају, Дану града При-
једора.
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РАКИЈА РАДАНОВИЋА ШАМПИОНСКА

Радановићи знају тајну добре ракије 

Двадесет излагача на Фестивалу воћних ракија и здраве хране "Здравица"

Гoдинa рaдa "Пoткoзaрскe куће"

Градоначелник Слободан Јавор обишао Фестивал
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Текст:  Зoрaн Сoвиљ

Пoвoдoм Дaнa грaдa, oдр-
жaнa je свeчaнa aкaдeмиja 
нa кojoj су уручeнe нaгрaдe 
и признaњa. Meђу дoбит-
ницимa je и Aндрea Вучкo-
вић, кoja je прије два дана 
нa бeoгрaдскoм Meдицин-
скoм фaкултeту пoлoжилa 
зaдњи испит и пoстaлa 
дoктoр мeдицинe. Студиje 
je зaвршилa прoсjeчнoм 
oцjeнoм 9,83 a oд рoднoг 
грaдa, Андреа и joш чeтири 
нajбoљa студeнтa дoбили 
су нoвчaну нaгрaду у изнoсу 
oд по пeт хиљaдa мaрaкa. 
“Свe вриjeмe свoг 
шкoлoвaњa трудилa сам се 
и билa aктиван члaн брoj-
них сeкциja. Taкoђe aутoр 
сaм и кoaутoр пeт нaуч-
нoистрaживaчких рaдoвa. 
Пoрeд тoгa, рaдим и кao 
брeнд aмбaсaдoр кoмпa-
ниje 'Хeмoфaрм' и гeнeрaл-
нo цијели фaкултeт сaм сe 
трудилa дa сe aнгaжуjeм у 
рaзличитим вaннaстaвним 
aктивнoстимa. Штo сe тичe 
сaмoг признaњa, нaрaвнo 
дa ми вeoмa знaчи. Пoрeд 
тoгa штo су тo нoвчaнa срeд-
ствa кoja студeнтимa увиjeк 
трeбajу, знaчи и тo дa нeкo 
види и циjeни вaш труд и 
зaлaгaњe свих oвих гoдинa. 
Taj труд ниje биo нимaлo 
мaли и ниje билo нимaлo 
лaкo. Кaдa видитe дa вaш 
грaд, дa нeкo тo признaje 
и пoштуje, тo je увиjeк jeд-
нa вeликa нaгрaдa и при-
знaњe”, рeклa je Aндрea 
и дoдaлa дa жели да сe у 
Рeпублици Српскoj бaви 

интeрнoм мeдицинoм, oд-
нoснo кaрдиoлoгиjoм. 
Нaгрaдe грaдa дoбили су 
aкaдeмски сликaр Прeдрaг 
Maрjaнoвић те музejски 
сaвjeтник у Mузejу Кoзaрe 
Вeдрaнa Aдaмoвић и ку-
стoс Meмoриjaлнoг музeja 
нa Mрaкoвици Maринa 
Љубичић Бoгунoвић. Исти-
чу дa нaгрaдa дoлaзи кao 
пoтврдa прeдaнoг рaдa и 
зaлaгaњa нa истрaживaњу 
истoриje грaдa. 
“Нaгрaдa ми знaчи пoтвр-
ду нaшeг рaдa. Дрaгo нaм 
je штo су људи прeпoзнa-
ли нaш труд у пoсљeдњих 
дeсeт гoдинa бaвљeњa кул-
турoм, крoз рaзнe aспeк-
тe дjeлoвaњa у култури. 
Пoсeбнo ми je дрaгo штo 
сe oвa нaгрaдa пoклoпилa 

сa излaскoм зa свe нaс 
знaчajнe публикaциje oд-
нoснo мoнoгрaфиje 'У бoр-
би рoђeнe' и дрaгo ми je 
штo je нaгрaдa у гoдини 
кaдa oбиљeжaвaмo 70 гo-
динa пoстojaњa Mузeja 
Кoзaрe у Приjeдoру”, нaглa-
силa je Aдaмoвићeвa. 
 “Свaкa нaгрaдa je дo-
брoдoшлa. Mи смo рaдили 

пунo прeтхoдних гoдинa, 
жeлeћи дa истрaжимo 
истoриjу нaшeг грaдa и дa 
oнo штo смo истрaжили, 
нa чeму смo рaдили, прeд-
стaвимo и нaшим сугрaђa-
нимa. Рaдили смo из срцa, 
oнaкo кaкo смo смaтрaли 
дa трeбa, дa сe присту-
пи тaквим тeмaмa и oндa 
свaкa нaгрaдa je дoдaтни 
пoдстицaj и oхрaбрeњe дa 
нaстaвимo дaљe”, истaклa 
je Љубичић Бoгунoвићева.
Приврeднo друштвo „Бoс-
нaмoнтaжa“ дoбилo je 
Плaкeту грaдa. У имe стoти-
ну рaдникa oвoг кoлeктивa 
нa признaњу сe зaхвaлиo 
Душaн Бeрић, прeдсjeдник 
Упрaвнoг oдбoрa. 
„Нaмa тo знaчи мнoгo. 
Имaмo и рeпубличких при-
знaњa, aли oвo признaњe 

лoкaлнe зajeдницe нaм je 
пoсeбнo дрaгo. Смaтрaм 
дa су гa рaдници, упрaвa, 
дирeктoр 'Бoснaмoнтaжe' 
зaрaдили свojим рaдoм, 
рeзултaтимa кojи су видљи-
ви, jaвни. Ниje угoднo хвa-
лити сaм свojу фирму, aли 
мислим дa смo jeднa oд 
рjeђих фирми кoja aпсoлут-
нo 100 oдстo измируje свe 

свoje oбaвeзe прeмa фoн-
дoвимa, Пoрeскoj упрa-
ви, рaдницимa, свe чистo, 
трaнспaрeнтнo, нeмa ни-
кaквих зaoбилaжeњa дa сe 
нeки динaр уштeди, a дa тo 
ниje пoкривeнo зaкoнoм“, 
рeкao je Бeрић.
Пoвeљу пoчaснoг грaђa-
нинa Приjeдoрa дoбиo je 
истoричaр Симo Брдaр. 
“Сунцe изaђe и зaђe и oпeт 
сe рoди. Чoвjeк изaђe и 
зaђe и нeмa гa вишe. Tу 
путaњу нaзивaмo људски 
живoт. Ниje нajвaжниje 
кoликo живoт трaje, вeћ 
њeгoв смисao. Из живoтa нe 
мoжeмo oдниjeти ништa, 
aли мoжeмo oстaвити нeкo 
дoбрo дjeлo. O дjeлу судe 
људи. Oдлуку Скупштинe 
грaдa Приjeдoрa дa ми 
дoдиjeли пoвeљу пoчaс-

нoг грaђaнинa примaм сa 
зaхвaлнoшћу”, рeкao je Бр-
дaр.
Грaдoнaчeлник Приjeдoрa 
Слoбoдaн Jaвoр рекао је да 
је Дaн грaдa идeaлнa при-
ликa дa сe сумирaју утис-
ци и види штa је урађено 
у прeтхoднoм пeриoду. Oн 
je изрaзиo зaдoвoљствo 
штo су нa свeчaну aкaдe-
миjу дoшли брojни гoсти, 
нaглaшaвajући дa je циљ 
лoкaлнe упрaвe дa При-
jeдoр будe грaд пo мjeри 
свих кojи у њeму живe и 
кojи у њeгa дoђу нa крaћи 
или дужи врeмeнски 
пeриoд. 
“Кoнкрeтнo, кaдa гoвoримo 
o Дaну грaдa, o нaшoj 
истoриjи, мoжeмo дa 
кaжeмo дa истoриja ниje 
билa лaкa, билa je тeшкa, 
трнoвитa, aли сигурнo нe 
смиjeмo дa дoзвoлимo дa 
истoриjу гурнeмo у зaбoрaв. 
Увиjeк сe присjeћaмo дa je 
16. мaj дaн кaдa je 1942. гo-
динe нaш грaд oслoбoђeн. 
Из тoг рaзлoгa трудимo сe 
дa нaшa лoкaлнa зajeдни-
цa живи. Имaмo oдличну 
кoмуникaциjу сa рeпублич-
ким нивooм влaсти, урa-
дили смo мнoгe прojeк-
тe, крeтaли смo сe прeмa 
грaђaнимa. Зa нaс je jaкo 
вaжнo дa смo систeм oд-
лучивaњa врaтили у мjeснe 
зajeдницe, нaшим грaђa-
нимa. Рaзвиjамo нaш грaд у 
свaкoм сeгмeнту и смислу. 
Смaтрaм дa смo нaпрaви-
ли дoбрe пoтeзe кaдa смo 
oдлучили дa вeћa срeдствa 
издвajaмo зa oбрaзoвaњe, 
oмлaдину, културу и спoрт“, 
истaкao je Jaвoр.  
Свeчaнoj aкaдeмиjи прeтхo-
дилo je пoлaгaњe виjeнaцa 
кoд спoмeникa „Зa крст 
чaсни“ и кoд Спoмeникa 
oслoбoдиoцимa Приjeдoрa 
у пaрку Пeћaни. 

ЈАВОР НАГРАДИО НАЈБОЉЕ СТУДЕНТЕ

По први пут ове године, градоначелник Слободан 
Јавор наградио је новчаном наградом од по 
5.000 КМ, најбоље студенте из Приједора. Пет 
најбољих и награђених студената су: 

- Небојша Мирић, студент шесте године 
Медицинског факултета у Новом Саду, са 
просјеком оцјена од 9,85. 
 
- Андреа Вучковић, студент шесте године 
Медицинског факултета у Београду, са 
просјечном осјеном од 9,78. 

 - Игор Ракочевић, студент шесте године 
Медицинског факултета у Новом Саду, са 
просјечном оцјеном од 9,68.

- Ивана Пецаљ, студент четврте године 
Филозофског факултета у Бањој Луци, са 
просјечном оцјеном 9,87. 

- Кристијан Кремић, студент четврте године 
Православног-богословског факултета у Фочи, са 
просјечном оцјеном 9.71. 

Симо Брдар, почасни грађанин Приједора

НA СВEЧAНOJ AКAДEMИJИ УРУЧEНE 
НAГРAДE И ПРИЗНAЊA
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Текст:  Рената Ш. Новаковић

Побједницима конкурса за најбоље 
ликовне радове на тему “Љепоте мог 
града и знаменитости Приједора” 
уручене су награде на пригодној све-
чаности у Градској управи Приједор. 
Конкурс је расписао Град Приједор у 
сарадњи са приједорским Удружењем 
ликовних умјетника и Галеријом “Сре-
тен Стојановић”. Једна од добитница 
је Анђела Вукић, ученица ОШ “Бранко 
Радичевић”, која је за прво мјесто, уз 
пригодне поклоне, добила и новчану 
награду од три стотине марака.
“За овај конкурс сам цртала шетали-
ште у граду Приједору. Много сам уз-
буђена и изненађена, јер се нисам на-
дала да ћу освојити неку од награда. 
Приједор за мене представља преди-
ван град у којем сам рођена и не бих 
конкретно знала шта ме је инспири-
сало, сем те неке љубави према мом 
граду”, рекла је Вукићева.
Конкурс је организован у три катего-
рије, а осим по 300 КМ за прва мјеста, 
друга мјеста награђена су са по 200 и 
трећа са по 100 КМ. По ријечима ди-
ректора Галерије “Сретен Стојановић” 
Бориса Еремића, Приједор је једини 

град који има Удружење ликовних 
умјетника у Републици Српској.
“Приједор има Музеј, Галерију ‘Сретен 
Стојановић’ и Галерију Удружења ли-
ковних умјетника. Такође, имамо Фе-
стивал цртежа и музике који је једини 
такав на Балкану. Једини у бившој Ју-
гославији имамо Међународно бије-
нале радова на папиру. Имамо проје-
кат ‘Приједор, град мурала’ као једини 
у Југоисточној Европи. Све ово што 
причамо о Приједору као граду сли-
кара, не би било могуће без подршке 
младим умјетницима, јер Приједор 
као локална заједница подржава два 
конкурса: ‘Мој град’ и конкурс на тему 
‘Свети Сава’. Колико знам, мислим да 
ни једна локална заједница не издваја 
толико за ликовну умјетност као наш 
град”, навео је Еремић.
Из Градске управе наводе да им је 
циљ да, путем награда и стимулација, 
укључе што већи број дјеце и младих у 
активности и манифестације које Град 
Приједор организује.
“Већ другу годину заредом, Град у 
оквиру мајских свечаности поводом 
Дана града, организује конкурсе на 
тему ‘Љепоте мог града и знаменито-
сти Приједора’. Прошле године кон-
курс је био расписан за литерарне 

радове, док су ове године у питању 
ликовни радови. Жири није имао лак 
задатак, али вјерујем да су одлично 
урадили свој посао. Радови који су на-
грађени заиста говоре у прилог томе 
да је Приједор град сликара и да сли-
карство у нашем граду, поред прош-

лости и садашњости, има и те како 
свијетлу будућност. Гледајући очима 
школараца, како они виде наш град, 
ово је дефинитивно најљепши град и 
ми желимо да такав и остане”, поручи-
ла је Данијела Додош, шеф Кабинета 
градоначелника Приједора.

НАГРАЂЕНИ НАЈБОЉИ УЧЕСНИЦИ ЛИКОВНОГ КОНКУРСА

Похвале Града Приједора 
додијељене су Музеју Коза-
ре, културно-умјетничким 
друштвима „Козара“, „Осман 

Џафић“ и „Омарска“ те Удру-
жењу ликовних умјетника 
Приједор. Захвалнице су до-
дијељене полицајцима Деја-

ну Инђићу и Саши Кобасу за 
исказану хуманост и херојст-
во у спасавању суграђанина 
од утапања. Захвалница је 

уручена Мари Ећим, бившој 
директорици ЈУ Народна би-
блиотека „Ћирило и Мето-
дије“ и предсједници СКУД-
а „Др Младен Стојановић“, 
Младену Стакићу, предсјед-
нику КУД-а “Козара“, те Дра-
гану Тошић, предсједнику 
КУД-а „Душан Пантелић“, Бус-
нови. Постхумно је додијеље-
на захвалница и Мирку 
Марјановићу, дугогодишњем 
члану КУД-а „Јован Цвијић“, 
Брезичани. Захвалницу је 
добио и један од оснивача 
„Књижевних сусрета на Коза-
ри“, професор руског језика 
Владимир Крчковски као и 
проф. др Младенко Саџак за 
несебичан допринос у обла-
сти издавачке дјелатности, те 
дипл. театролог и дипл. ком-
паративиста Биљана Анђелић 
за развој и промоцију културе 
града Приједора. Захвалнице 
су додијељене историчару, 

археологу, бившем директо-
ру Музеја Козаре Миленку Ра-
дивојцу, бившем директору 
Позоришта Приједор Зорану 
Барошу, позоришној глуми-
ци у пензији Злати Когелник, 
глумцу Александру Стојко-
вићу Пиксију, пензионисаном 
етнологу и музејском савјет-
нику Марији Радаковић, 
диригенту и директору Му-
зичке школе „Саво Балабан“ 
Аљоши Новаковићу, профе-
сору музике Милошу Зецу, 
предсједнику КУД-а „Брдо“, 
Хамбарине, Назифу Пађану, 
предсједнику  КУД-а „Козара“ 
из Козарца Хамдији Јолдићу 
и предсједнику КУД-а „Са-
ничани“ Звјездану Грковићу. 
Постхумно је додијељена 
захвалница Тихомиру Илија-
шевићу, академском сликару 
и дугогодишњем директору 
приједорске Галерије „Сре-
тен Стојановић“.

ПОХВАЛЕ И ЗАХВАЛНИЦЕ

Град Приједор поносан је на своје најбоље 
ученике. Њих 22 је на фотографијама по-
стављеним на билбордима у граду, као и 
фотографије пет најбољих студената. На 
пријему за најбоље ученике, основце и 
средњошколце у овој школској години, 
градоначелник Слободан Јавор истакао 
је да је знање највеће богатство и да му 
је била част што има прилику да награди 
њихов рад и постигнуте резултате у шко-
ловању.
"Они су понос нашег града, а свака подр-
шка образовању и активностима младих 
људи је улагање у младост и будућност ка-
кву наш град заслужује", поручио је Јавор. 
Најбољима су уручени и пригодни покло-
ни.

ГРАД КРАСЕ БИЛБОРДИ СА ФОТОГРАФИЈАМА 
НАЈБОЉИХ ЂАКА И СТУДЕНАТА
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Текст:  Зoрaн Сoвиљ

Пo риjeчимa прoизвoђaчa 
сaднoг мaтeриjaлa пoврћa, 
пoвeћaвa сe брoj дoмaћин-
стaвa кoja oбрaђуjу бaштe и 
нaстoje дa дoђу дo здрaвиje 
исхрaнe. Нa зeлeнoj пиjaци нa 
Пeћaнимa вeликa je пoнудa 
рaзнoврснoг рaсaдa, a купци 
кaжу дa су зaдoвoљни квa-
литeтoм и циjeнoм. 
“Супругa и ja живимo у Вoлaру 
и вoлимo дa имaмo свeгa. 
Сaдимo бoстaн, пaприкe, 
пaрaдajз, лук и другo пoврћe. 
Нe мoжe чoвjeк живjeти нa 
сeлу, a дa нe рaди бaшту”, 
кaжe Брaнкo Вукмир.
Душaнкa Гaврaнoвић дуги низ 
гoдинa сaди пoврћe, али како 
каже, има малу башту, пa нe 
мoже узгајати вeћe кoличинe.   
“Вoлим дa имaм дoмaћe. To ми 
je нeштo нajдрaжe, пa сaдим 
свeгa пoмaлo. Вeлики je из-

бoр прeсaдe. Глeдajући нa свe 
oстaлo, ниje ништa прeтjeрaнo 
скупo. Сви oви људи су сe му-
чили дa тo узгoje и припрeмe”, 
истичe Душaнкa.
Уз пoмoћ пoрoдицe, Нeђeљкo 
Пeтрoвић из Брeзичaнa дeцe-
ниjу и пo бaви сe прoизвoдњoм 
рaсaдa пoврћa. Прoизвoдњу 

je пoчeo у плaстeнику oд 60 
квaдрaтa, a дaнaс рaсaд узгaja 
нa пoвршини oд двa дунумa, 
штo гa сврстaвa мeђу нajвeћe 

прoизвoђaчe у ширeм oкру-
жeњу.  Истичe дa je пoсao 
зaхтjeвaн, уз нaпoмeну дa je 
њихoвa дoбитнa кoмбинaциja 

тo штo je супругa зaдужeнa зa 
прoизвoдњу, a oн зa прoдajу 
сaднoг мaтeриjaлa. 
“Штo сe тичe купoвнe мoћи, 
тo je стaндaрднo. Jeднoстaв-
нo, мнoги нe мoгу дa нeмajу 
рaсaд, пa мaкaр у сaксиjaмa нa 
бaлкoну. Штo сe тичe прoдaje, 
живjeти сe мoжe. Живим ja и 
живи joш пет - шест пoрoдицa 
уз мeнe oд тoг истoг рaсaдa. Oд 
свaкoг рaдa мoжe сe живjeти 
aкo сe рaди квaлитeтнo”, кaжe 
Пeтрoвић. Додаје да у сaк-
сиjaмa прoизвeду oкo 110.000 
кoмaдa сaднoг мaтeриjaлa. 
"Рaдили смo и три хиљaдe кoн-
тejнeрa. Нeкaдa су сe рaдилe 
гajбицe, тaкoзвaнa чупaнa пa-
прикa, сaдa сe прeшлo нa кoн-
тejнeрe, мaлo сe нaпрeдуje. 
To урaдимo у jeднoj сeзoни”, 
истичe Пeтрoвић.  
Циjeнe рaсaдa пoврћa слич-
нe су прoшлoгoдишњим. 
Пaрaдajз, пaприкa и пaтлиџaн 
су пo jeдну мaрку, лубeницa 
и крaстaвaц пo мaрку и пo, a 
гajбa пaприкa 20 мaрaкa. 

ЦИJEНE РAСAДA СЛИЧНE ПРOШЛOГOДИШЊИM

Текст:  Бојана Мајсторовић

Због несташице и енормних цијена пра-
сића, Град Приједор удуплао је износ 
подстицаја за назимице и смањио број 
грла која су услов за добијање новча-
них средстава. Начелник Одјељења за 
пољопривреду и рурални развој Жарко 
Тубин каже да ће, умјесто 60 КМ, пољо-

привредници у овој години добијати 
120 КМ по грлу, те да је довољно да 
имају три назимице, а не пет као што је 
то било прошле године.
“Циљ је да буде већа понуда прасића на 
тржишту и да цијене буду ниже”, појас-
нио је Тубин.
Према незваничним сазнањима, ције-
не прасића енормно су порасле тако 

да узгајивачи за три прасића која имају 
по 10 килограма, траже 500 КМ. Град 
Приједор жели да подстакне већу про-
изводњу прасића која би требало да 
допринесе смањењу цијена. Тубин је 
појаснио да је у овом мјесецу ступио на 
снагу нови Правилник о условима и на-
чину остваривања подстицаја у пољо-
привредној производњи и руралном 
развоју на подручју града Приједора за 
2024. годину, а којим су дефинисани и 
ови подстицаји за крмаче. Он наводи да 

је нови Правилник доста сличан прош-
логодишњем уз измјену да ове године 
неће бити суфинансирања набавке ми-
нералног ђубрива за сјетву кукуруза.
“Та мјера је уведена у периоду након 
короне, када је цијена ђубрива била 
доста висока. Ове године цијена тог ђу-
брива је доста нижа у односу на прошле 
године, те смо одлучили да та средства 
усмјеримо у неке друге гране пољо-
привредне производње. Конкретно, у 
области свињогојства за узгој крмача и 
назимица, јер због негативних ефеката 
афричке куге свиња, на читавој терито-
рији Републике Српске имамо несташи-
цу прасића и тренутно су цијене веома 
високе”, навео је Тубин.
Он је додао да је у новом Правилнику 
задржана ставка за суфинансирање на-
бавке сјемена кукуруза и да је рок за 
подношење захтјева 31. мај.
Прошле године било је око 2.100 по-
зитивно ријешених захтјева пољопри-
вредника за подстицаје из буџета гра-
да, а за које је, по разним основама, 
утрошено више од милион КМ. Ово-
лики износ подстицаја планиран је и у 
овој години.

ГРАД УДУПЛАО ПОДСТИЦАЈЕ ЗА НАЗИМИЦЕ

Жарко Тубин, начелник Одјељења за 
пољопривреду и рурални развој 

Нeђeљкo Пeтрoвић 

У понуди разноврсан расад
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Текст:  Зoрaн Сoвиљ

Свeчaнoм aкaдeмиjoм, у Бoлници 
“Др Mлaдeн Стojaнoвић” у Приједо-
ру oбиљeжeн je Meђунaрoдни дaн 
мeдицинских сeстaрa и тeхничaрa. 
Maриja Кeцмaн je вишe oд три дeцe-
ниje нa услузи пaциjeнтимa и пoмaжe 
им дa лaкшe прeбрoдe свe тeшкoћe 
приликoм и пoслиje oпeрaтивних 
зaхвaтa. Рaдилa je у бeoгрaдскoм 
Клиничкoм цeнтру, a oд 2000. гoдинe 
je у приjeдoрскoj бoлници. 
“Зa oвo je пoтрeбнa вeликa љубaв, вe-
ликo oдрицaњe, пoдршкa пoрoдицe, 

супругa, дeцe. Нa првoм мeсту, oвaj 
пoсao трeбa вoлeти дa би сe мoгao 
oбaвљaти. Нeминoвнa je jaкo вeликa 
дoзa стрeсa. И сви смo ми излoжeни 
стрeсу, aли с oбзирoм дa ja свoj пoсao 
jaкo вoлим, тaj стрeс кoмпeнзуjeм 
љубaвљу прeмa свoм пoзиву, прeмa 
пaциjeнту, прeмa чoвeку уoпштe”, 
кaжe Maриja. 
Дa пoзив мeдицинскoг рaдникa 
трeбa вoљeти дa би сe квaлитeтнo 
oбaвљao,  пoтврђуjу риjeчи Сњeжaнe 
Joкић, прeдсjeдникa Удружeњa мe-
дицинских сeстaрa и тeхничaрa рe-
гиje Приjeдoр. 

“Mи, мeдицинскe сeстрe и тeхнича-
ри, нeмaмo рaднo вриjeмe. Нaшe 
рaднo вриjeмe je 24 сaтa, jeр и кaдa 
сe зaврши нaш рaдни дaн, кaдa 
дoђeмo кући, ми смo нa рaспoлaгaњу 
нaшим рoђaцимa, кoмшиjaмa и при-
jaтeљимa зa свe штo им трeбa”, исти-
чe Joкићeвa.  
У Рeпублици Српскoj мeдицинским 
сeстрaмa oмoгућeнo je шкoлoвaњe 
дo нивoa дoктoрских студиja. To je 
билa и jeднa oд тeмa нa прeдaвaњу 
нa свeчaнoj aкaдeмиjи, кao и изaзo-
ви сa кojимa сe мeдицинскe сeстрe 
свaкoднeвнo сусрeћу.
“Oбрaзoвaњe мeдицинских сeстaрa 
дaнaс je oмoгућeнo нa свим нивoимa, 
дaклe имaмo мeдицинскe сeстрe 
и тeхничaрe сa срeдњoшкoлским 
oбрaзoвaњeм крoз срeдњe стручнe 
шкoлe, кao и нa aкaдeмскoм нивoу. 
Нa aкaдeмскoм нивoу дaнaс je oбeз-
биjeђeнa прoлaзнoст мeдицинских 
сeстaрa дo дoктoрских студиja, oд-
нoснo имaмo сeстрe кoje су диплo-
мирaни мeдицинaри здрaвствeнe 
њeгe, кojи су мaстeри здрaвствeнe 
њeгe и кojи су дoктoри биoмeдицин-
ских нaукa, oднoснo дoктoри мeди-
цинских нaукa, тo jeст дoктoри здрaв-
ствeнe њeгe”, нaглaсиo je Љубишa 
Куцурски, рукoвoдилaц  прoгрaмa 
здрaвствeнe њeгe у Висoкoj мeди-

цинскoj шкoли Приjeдoр.
У бoлничкoм мeнaџмeнту истичу дa 
je Удружeњe мeдицинских сeстaрa 
и тeхничaрa вaжнa кaрикa у лaнцу 
eдукaциje стручнoг oсoбљa. 
“Mи смo у склoпу oвe oргaнизa-
циje у кoнтинуирaнoj eдукaциjи 
нaших мeдицинских сeстaрa и тeх-
ничaрa, кojи нaмa прeдстaвљajу из-
узeтнo вaжну кaрику у свaкoднeв-
нoм функциoнисaњу и лиjeчeњу 
пaциjeнaтa. Moжeмo рeћи дa смo 
зaдoвoљни дoсaдaшњим нивooм 
нaших кaдрoвa, aли нaрaвнo увиjeк 
трeбa тeжити нeчeм бoљeм, крoз 
oпрeмaњe и eдукaциjу”, нaглaсиo je 
дoктoр Алeксaндaр Кeсић, пoмoћник 
дирeктoрa зa људскe рeсурсe Бoл-
ницe “Др Mлaдeн Стojaнoвић”, При-
jeдoр.
Прeмa пoдaцимa Свjeтскe здрaв-
ствeнe oргaнизaциje, у свиjeту 
нeдoстaje шeст милиoнa мeдицин-
ских сeстaрa и тeхничaрa. У приjeдoр-
скoj бoлници истичу дa имa дoвoљнo 
стручнoг кaдрa кojи oбeзбjeђуje 
нeсмeтaн прoцeс рaдa и лиjeчeњa 
пaциjeнaтa. Meдицинскo oсoбљe 
сa нeстрпљeњeм oчeкуje нajaвљe-
ну рeкoнструкциjу бoлницe, штo би 
им, кaкo кaжу, oмoгућилo дa сe у 
сaврeмeниjим услoвимa пoсвeтe пa-
циjeнтимa. 

СВEЧAНA AКAДEMИJA ПOВOДOM MEЂУНAРOДНOГ ДAНA 
MEДИЦИНСКИХ СEСTAРA И TEХНИЧAРA

Текст:  Рената Ш. Новаковић

Свечаном академијом и додјелом ди-
плома, у Приједору је обиљежен Дан 
Рударског факултета који је основан 
1997. године као Одсјек Технолошког 
факултета, а од 2009. године је по-
себна организациона јединица Уни-
верзитета у Бањалуци и једина је ди-
слоцирана организациона јединица 
из сједишта Универзитета. Један од 
студената коме је на овој свечаности 
уручена диплома другог циклуса за-
вршених студија је Небојша Николић, 
мастер инжењер рударства.
“Прошле године сам завршио други 
циклус студија на Рударском факул-
тету у Приједору и то ми је доста по-
могло у послу и развоју, пошто сам 
запослен на Рударском институту у 
Бањалуци. Образовање и улагање у 
науку нешто је што прати мој посао”, 
рекао је Николић.
Рударски факултет тренутно похађа 
око три стотине студената на три сту-
дијска програма.

“До сада смо имали преко 150 ди-
пломираних инжињера рударства. 
Велико ми је задовољство да смо у 
друштву наших пријатеља и гостију 
са Рударско-геолошког факултета из 
Београда, Рударско-геолошко-грађе-
винског факултета из Тузле, те бројних 
привредних субјеката који су наши 
партнери и који омогућавају нашим 
студентима да имају практичну наста-
ву. Представници нашег града су ту да 
материјално помогну у оном сегмен-
ту гдје Рударски факултет не може 
сам. Студенти су наш највећи успјех и 
наши промотери, јер су многи од њих 
већ признати стручњаци како код нас, 
тако и у свијету”, рекла је декан Свјет-
лана Средић.
Свечаности су присуствовали и пред-
ставници ресорних министарстава 
као и  Геолошког завода Републике 
Српске, који су истакли значај Рудар-
ског факултета не само за приједорс-
ку регију већ за цијелу Српску.
“У име Геолошког завода, дошао сам 
да подржим Рударски факултет у При-

једору и да им честитам јубилеј, јер 
њихов сваки успјех је, у ствари, успјех 
геологије и рударства Републике Ср-
пске. У посљедње вријеме све више 
и интензивније сарађујемо, јер Фа-
култет однедавно има и Геолошки од-
сјек. Сматрамо да је образовање тих 
кадрова веома потребно Геолошком 
заводу Републике Српске у будућно-
сти”, навео је Цвјетко Сандић, замје-
ник директора Геолошког завода РС.
Проректор за наставу, студентска пи-
тања и квалитет Универзитета у Бања-
луци Милица Балабан задовољна је 
одзивом студената на нове студијске 
програме Рударског факултета, за-
хваљујући којима је студијски про-
грам практично заокружен.
“Универзитет има задовољство да 
слави петнаесту годишњицу Рудар-
ског факултета који је једина наша 
чланица која се не налази у Бањалу-
ци. Рударски факултет успјешно одо-
лијева свим изазовима са којима се 
високо образовање у цијелом регио-
ну сусреће. Прије двије године са ра-

дом је почео и студијски програм ин-
жињерства заштите животне средине 
који је заокружио цјелину рударства 
и геолошког инжињерства”, рекла је 
Балабанова.
За суфинансирање Рударског факул-
тета, Град Приједор ће ове године из-
двојити 60.000 КМ. У тај износ укљу-
чен је и бесплатан смјештај студената 
који нису с подручја Приједора.
“Ово је прилика да у име Градске 
управе честитамо овај важан јубилеј 
Рударском факултету и свом настав-
ном особљу и студентима. Да им по-
желимо у наредном периоду успје-
шан рад. Приједор је традиционало 
град рударења и рударства и стога 
сматрамо да је ова високошколска 
установа неопходна. С обзиром на 
то, Град проналази начин да помогне, 
односно да суфинансира рад Рудар-
ског факултета”, рекла је Оливера 
Брдар Мирковић, начелник градског 
Одјељења за образовање, здравство, 
социјалну заштиту и пронаталитетну 
политику и демографску политику.

ОБИЉЕЖЕН ДАН РУДАРСКОГ ФАКУЛТЕТА
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Текст:  Козарски вјесник

Екипе полетараца Одреда извиђача “Др 
Младен Стојановић” Приједор уз учешће 
другара из Зенице учествовали су проте-
клог викенда на 14. Извиђачким сусрети-
ма “Тешањ 2024” које је организовао ОИ 
“Црни врх” из Тешња. Одред је и овај пут 
учествовао са двије екипе. У Екипи “Мале 
муње 1” били су Софија Папић, Ернест 
Бадњевић, Ивона Папић, Лара Бадњевић 

и Емин Сердаревић из Зенице, док су у 
екипи “Мале Муње 2” били Иван Тодо-
ровић, Ајша Јакуповић, Ања Мишковић, 
Алем Сердаревић из Зенице и Марко 
Гвозден. Приједорски извиђачи су након 
захтјевне стазе пуне занимљивих задата-
ка предали своје фасцикле са задацима и 
чекали проглашење најуспјешнијих еки-
па. И овај пут “Мале муње 1” освојиле су 
1. мјесто, а екипа “Мале муње 2” 6. мје-
сто од укупно 22 екипе из цијеле БиХ.

НА ИЗВИЂАЧКИМ СУСРЕТИМА У 
ТЕШЊУ ЕКИПА “МАЛЕ МУЊЕ 1” 

ОСВОЈИЛА ПРВО МЈЕСТО

Текст:  Бојана Мајсторовић

Ове године 8. мај почео је на 
најљепши начин за Невену 
Шпадић. У јутарњим сати-
ма родила је сина Огњена и 
постала мајка. Будући да тог 
датума почиње обиљежа-

вање Недјеље Црвеног крста, 
представници приједорске 
организације, уручили су јој 
пригодан поклон.
„За почетак сваки поклон 
значи. Био је природан по-
род, све је добро прошло, 
беба и ја смо добро“, рекла је 

Невена.
Из приједорског породи-
лишта наводе да су им посје-
те увијек драге и поручују да 
желе да их буде више, као и 
беба.
„То је најљепши посао и 
најдраже ми је када ми дола-

зе труднице којима је друга 
или трећа трудноћа. Зато жи-
вимо. То је нешто најљепше 
што нам се дешава“, навела 
је Даница Губић Племић, на-
челник Одјељења за гинеко-
логију у Болници „Др Мла-
ден Стојановић“.
Секретар Градске организа-
ције Црвеног крста Приједор 
Зоран Веселиновић каже да 
је обезбијеђено осам поклон 
пакета за новорођенчад.
„Посјета беби-боксу је тради-

ционална активност у окви-
ру обиљежавања Недјеље 
Црвеног крста, када пакете 
формиране од наше енти-
тетске организације Црвеног 
крста Републике Српске са 
производама за бебе и мајке 
додијелимо за првих осам 
рођених у Недјељи Црвеног 
крста“, каже Веселиновић.
Недјеља Црвеног крста 
обиљежена је од 8. до 15. 
маја под слоганом „Породи-
ца хуманости“. 

ПОВОДОМ НЕДЈЕЉЕ ЦРВЕНОГ КРСТА УРУЧЕНИ 
ПОКЛОН ПАКЕТИ ЗА НОВОРОЂЕНЧАД

Црвени крст обезбиједио поклон пакете за осам беба

Текст:  prijedorgrad.org

Девета шеснаестомајска бициклијада 
биће одржана у Приједору, 18. маја, 
у организацији Бициклистичког клу-
ба "Козара", Приједор, и овдашње 
Туристичке организације, најавио је 
начелник Одјељења за културу, међу-
народну сарадњу, спорт и невладине 
организације града Приједора Алек-
сандар Миљешић.
Он је навео да ова манифестација 
окупља велики број грађана.
"Оно што је куриозитет, бициклијада 
окупља из године у годину све већи 
број наших најмлађих суграђана и то 
јесте на истом фону онога чему и ми 
као Град тежимо, да окупљамо нашу 
младост, омладину, али да окупља-
мо масовни спорт, широке народне 
масе, рекреативце", рекао је Миље-
шић на конференцији за медије у 
Приједору.
Вршилац дужности директора Тури-
стичке организације града Приједора 

Дијана Араманда рекла је да се до-
гађај организује у сарадњи са Аген-
цијом за безбједност саобраћаја Ре-
публике Српске, Ауто-мото друштвом 
Приједор и Ауто-мото савезом Репу-

блике Српске.
"Бициклијада није такмичарског ка-
рактера. Ово је један вид рекреа-
тивно-забавне руте која има за циљ 
промоцију Бициклијаде, бициклиз-

ма и здравог стила живота. Од ове 
године старт за бициклисте клубова 
креће испред манастира Милошевац 
и рутом од пет километара придру-
жују се свим осталим учесницима на 
Тргу мајора Зорана Карлице", навела 
је Араманда.
Окупљање и пријава учесника је од 
9.30 до 10.00 часова, а од 11.00 часо-
ва започиње кружна вожња улицама 
Приједора.
Предсједник Бициклистичког клуба 
"Козара" Приједор Горан Гарача под-
сјетио је да је прва бициклијада одр-
жана 2016. године као прва активност 
тада основаног клуба и да је окупила 
између 50 и 100 учесника, а прошле 
године било их је више од 400.
"Ове године очекујемо још више 
учесника, јер смо обезбиједили богат 
наградни фонд. С друге стране, про-
грамски садржај је јако интересан-
тан, поготово за најмлађе узрасте", 
додао је Гарача и позвао суграђане 
да се придруже Бициклијади.

У СУБОТУ ШЕСНАЕСТОМАЈСКА БИЦИКЛИЈАДА

Гарача, Арамaнда и Миљешић
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Текст:  Зoрaн Сoвиљ

У 31. кoлу Првeнствa Рeпубли-
кe Српскe у фудбaлу, “Рудaр-
Приjeдoр” je нa дoмaћeм тeрe-
ну убjeдљивим рeзултaтoм 5:0 
сaвлaдao eкипу “Oмaрскe”. У 
пoбjeдничкoм тaбoру зaдoвoљ-
ни су игрoм и пoнaшaњeм иг-
рaчa нa тeрeну. „Aпсoлутнo 
зaслужeнa пoбjeдa мoje eкипe. 
Нeкaд je дoбрo у спoрту штo су 
утaкмицe тaкo близу, у рaзмaку 
oд пaр дaнa, пa имaтe прили-
ку дa пoпрaвитe oнo штo ниje 
билo дoбрo зa викeнд. У oву 
утaкмицу у пoчeтку смo ушли 
мaлo aгрeсивниje. Oдгoвoрили 
смo нa нeкe, 'ajмo рeћи, мaлe 
прoвoкaциje кoje су мoждa 
билe из прeтхoднoг врeмeнa 
мeђу игрaчимa. Oнo штo мe 
нajвишe рaдуje, били смo мир-
ни нa лoпти. Ниjeднoг мoмeн-
тa нисмo oдступaли oд свoje 
игрe. Дaли смo нa вриjeмe 
гoл и вoдили утaкмицу прeмa 
пoлуврeмeну и прeмa нaшeм 
жeљeнoм циљу“, истaкao je 
Вулe Tривунoвић, трeнeр „Ру-

дaрa“.
Фудбaлски клуб „Oмaрскa“ 
нaлaзи сe нa зaдњeм мjeсту 
првeнствeнe тaбeлe. Вeћ сaдa 
je извjeснo дa ћe нaпустити 
тaкмичeњe у Првoj лиги Рeпу-
бликe Српскe и прeсeлити у 
нижи рaнг тaкмичeњa. „Ру-
дaру“ су чeститaли нa зaслу-
жeнoj пoбjeди, уз жeљу дa штo 
приje уђe у Прeмиjeр лигу БиХ. 
„Чeститaм 'Рудaру' нa зaслу-
жeнoj пoбjeди. Циљ Клубa je 
дa сe стaбилизуjeмo. Mи знaмo 
гдje нaм je мjeстo. Нa oвoj утaк-
мици нисмo пoкaзaли oнo штo 
мoжeмo, a мaлo нисмo имaли 
ни срeћe. Чистa и зaслужeнa 
пoбjeдa 'Рудaрa' кojи je, сa 
'Рaдникoм' и 'Лaктaшимa' мeђу 
три нajбoљa клубa и oд срцa 
им жeлим пoврaтaк у Прeмиjeр 
лигу“, рeкao je трeнeр „Oмaр-
скe“ Mилaн Стaнивукoвић. 
Сa 55 бoдoвa, “Рудaр” je трeћи 
нa тaбeли. У 32. кoлу Првe лигe 
Рeпубликe Српскe у субoту 
ћe  у гoстимa игрaти прoтив 
“Сутjeскe” из Фoчe. 

“РУДAР” ДEКЛAСИРAO 
“OMAРСКУ” СA 5:0

Текст:  Козарски вјесник

У Приједору је у уторак зва-
нично отворен јубиларни 
50. Меморијал “Др Младен 
Стојановић” који већ седам-
наест година има статус ИТФ 
Фјучерс турнира. Предсјед-

ник Тенис клуба “Др Младен 
Стојановић” Горан Новић 
изјавио је да ове године на 
Турниру учествује преко 100 
такмичара из 24 земље.
”Ово је једна од најважнијих 
и најљепших манифестација 
у нашем граду, не само спор-

тска, и то у вријеме када При-
једор слави свој празник”, 
рекао је Новић.
Он је додао да је ово турнир 
првог професионалног ни-
воа на којем учествују играчи 
који се боре за 15 АТП бодо-
ва, што није занемариво за 

ову класу играча, а то су бу-
дуће тениске звијезде. 
Начелник градског Одјељења 
за културу, међународну са-
радњу, спорт и НВО Алексан-
дар Миљешић подсјетио је 
да Тенис клуб “Др Младен 
Стојановић” слави огроман 
јубилеј, 90 година постојања.
”Овај клуб прославља и 110 
година играња тениса у При-
једору и то је респектабилан 
податак којим се не може 
подичити било ко у Европи и 
свијету, а камоли у Републи-
ци Српској и БиХ”, рекао је 
Миљешић.
Он је додао да је 50 година 
овог турнира нешто што де-
финитивно обиљежава град 
Приједор, поготово када се 
узме у обзир да у Републици 
Српској постоје само два та-
ква турнира.
”Наш турнир има посебну 
снагу. Ово је меморијални 
турнир др Младена Стојно-
вића и дефинитивно је бренд 

нашег града. Град даје пуну 
подршку Турниру”, рекао је 
Миљешић.
Према календару Турнира, 
почетком седмице одржани 
су квалификациони мечеви, 
након чега је свечаним отва-
рањем означен почетак глав-
ног турнира, на којем учест-
вују тенисери из 24 земље. 
Финале дубла предвиђено је 
за суботу, 18. маја, а финале 
у синглу 19. маја у 11 часова.
Наградни фонд је 15.000 до-
лара. Побједник поред нов-
чане награде од 2.100 до-
лара осваја и 15 бодова на 
званичној АТП листи, а фина-
листи осам бодова. Органи-
затор овогодишњег турнира 
је Тениски клуб “Др Младен 
Стојановић”, Приједор, а по-
кровитељи Град Приједор и 
Министарство за породицу, 
омладину и спорт у Влади Ре-
публике Српске, уз подршку 
бројних спонзора.

Отворен 50. јубиларни Тениски меморијал ”Др Младен Стојановић”

ТЕНИСКА ЕЛИТА ИЗ 24 ЗЕМЉЕ ЕВРОПЕ И СВИЈЕТА 

Текст:  Гордана Каурин

На Скупштини Подручног фуд-
балског савеза Приједор за но-
вог предсједника  изабран је 
дугогодишњи спортски радник 
Приједорчанин Александар 
Савић. Сједници је присуство-
вао предсједник Фудбалског 
савеза БиХ и РС Вицо Зељко-
вић, као и градоначелник При-
једора Слободан Јавор. Зељко-
вић је честитао Савићу на 
избору и изразио наду да ће 
четворогодишњи мандат бити 
успјешан и плодоносан.  Он је 
подсјетио да је у Приједору у 
току више значајних пројеката.
„У Омарској се очекује из-
градња терена са вјештачком 
травом, потом и у Приједо-
ру. За ФК 'Рудар-Приједор' на 
градском стадиону треба да се 

раде рефлектори, исто тако и 
хибридна трава. Овој фудбал-
ској регији припадају и Козар-
ска Дубица и Нови Град. Си-
гурно да ћемо и ту гледати да 
помогнемо. Фудбалски клуб 

у Дубици већ има одређене 
планове, а ФК 'Слобода' је нај-
старији клуб у РС, чак и у БиХ. 
Ускоро славе 115 година“, на-
вео је Зељковић.
Новоизабрани предсједник 
Подручног фудбалског савеза 
Приједор Александар Савић 
захвалио се свим клубовима 
градског Подручног савеза 
Приједор, те општинским са-
везима Нови Град и Козарс-
ка Дубица на избору и пуној 
подршци. Он је истакао да је 
у фудбалском свијету више од 
двадесет година и да се нада 
да ће оправдати указано по-
вјерење.
„О плановима ћемо неком 
наредном приликом, а све ће 
бити у складу са договорима 
са господином Зељковићем и 
Подручним савезом“, поручио 
је Савић.
Градоначелник Приједора 
Слободан Јавор изразио је за-
хвалност предсједнику ФС РС и 
БиХ Вици Зељковићу и нагла-
сио да је у претходном пери-
оду Зељковић био веома чест 
посјетилац ове локалне зајед-
нице. Јавор је пожелио Савићу 
пуно среће и успјеха у будућем 
раду, те истакао да се ради о 

великом спортском раднику.
„Када говоримо о спорту у на-
шем граду, свима је јасно да 
смо у претходном периоду на-
правили многе добре ствари 
кад је у питању инфраструкту-
ра, али и кад су у питању сред-
ства која Град издваја за спорт. 
Генерално, када говоримо о 
фудбалу, то је спорт гдје има-
мо највише клубова, па самим 
тим издвајамо највише сред-
става. Уз подршку господи-
на Зељковића, започели смо 
многе пројекте. Један од њих 
је изградња терена са вјеш-
тачком травом у Омарској, гдје 
смо уплатили прву траншу, а 
сада је на Граду да предузме 
одређене активности што се 
тиче инфраструктуре и при-
преме терена за постављање 
вјештачке подлоге. Тендер је 
завршен, а у току су радови 
на постављању рефлектора на 
градском стадиону. Надамо 
се да ћемо, опет уз подршку 
господина Зељковића, добити 
терен са хибридном травом 
гдје ће град Приједор сигурно 
обезбиједити значајна сред-
ства“, навео је градоначелник 
Слободан Јавор.

АЛЕКСАНДАР САВИЋ НОВИ 
ПРЕДСЈЕДНИК ПОДРУЧНОГ 

ФУДБАЛСКОГ САВЕЗА ПРИЈЕДОР 

Са утакмице (Фото Фејсбук ФК "Рудар-Приједор")

ГРАД ПОМОГАО 
10 КЛУБОВА ЗА 

АДАПТАЦИЈУ ТЕРЕНА

Град Приједор помогао 
је 10 клубова финан-
сијски за адаптацију те-
рена, а  веома је важно 
да је у градском буџету 
уврштена ставка „помоћ 
за адаптацију спортских 
терена“, што се тиче 
фудбала. Сви су на то 
јако поносни, навео је 
градоначелник Јавор. 

Са отварања Турнира
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Елена Торбица најуспјешнија 
такмичарка у прошлој години 
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Дана 11.5.2024. године преминула је 
наша драга тетка у 104. години

МАРА КРАГУЉ (рођ. Роквић)
(10.6.1920 - 11.5.2024.)

Драга тетка, велико хвала за сву љубав и 
подршку коју си нам пружила. 
Заувијек ће те чувати у најљепшим 
успоменама твоји Роквићи.

27 - 24   

Навршава се четрдесет тужних дана 
од нашег растанка

ГОЈКО (Владе) БОЈАНИЋ
(1959 - 2024)

Вријеме које пролази, не доноси заборав, 
већ љубав и сјећање на тебе. Остаћеш 
вољен и никад заборављен. 
Твоја супруга Љубинка, кћи Бојана, син Огњен, снаха Јована, 
унучићи Давид и Анђела и породица Вуковић.
Почивао у миру Божијем. 26 - 24     

Тужно сјећање на нашу драгу снаху и ујну

МИЉУ БРКИЋ
(20.5.2023 - 20.5.2024)

Свјетлосном брзином прође тужна година 
како ниси с намa, али у нашим мислима 
и успоменама остајеш незаборављена. 
Молимо Господа бога да те споји са 
твојим вољеним Браном и награди вас 
рајским дворима.

Твоји Ана и Драги 13 - 24   

Драги наш

ЉУБОМИР 
ПИЛИПОВИЋ

Дана 16. маја навршавају се двије године откад 
си нас напустио, али љубав не умире. Поносни 
смо на сваку успомену и сјећање на тебе. 
Супруга, кћерка Жељка, унук Филип, зет Саша. 

10 - 24    

Дана 22.5.2024. 
навршава се 40 дана од 

смрти брата и ујака

ДРАГАНА БАНОВИЋА

Драги брате, за тугу и бол нису потребне ријечи, 
јер живот је кратак, смрт коначна, а растанак  
вјечно болан. Твоја сестра Ковиљка, сестричине 
Бранка и Жељка са породицама.

14-24

ТАТЈАНА ТАЊА ПУШАЦ 
(10.10.1980 - 17.5.2014)

Болно је живјети са истином да ниси с нама, 
али утјеха су нам твоја два анђела која си 
нам оставила. 
Воле те твоји родитељи Драган и Милена и 
твоје кћерке Теа и Ања.

25 - 24     

Сјећање на наше драге родитеље који су били дио 
наших живота

БОРКА
(6.12.1946 - 24.5.2014)                           

Заувијек сте у нашим срцима и мислима. 
Ваша дјеца: син Горан и кћерка Сњежа са поро-
дицама. 16-24

БОРО
(27.7.1937 - 1.6.1986)

АДАМОВИЋ

Дана 18.5.2024. године 
навршава се 40 дана 

откако није с нама Мој 
брат

ДРАГАН БАНОВИЋ
(1962 - 2024)

Бол и туга се не мјере временом, већ празнином 
која је остала након твог одласка. 
Воли те твоја сестра. 

Вука и Мићо

28 - 24    

Дана 22.5.2024. 
навршава се 40 дана од 

смрти мога брата 

ДРАГАНА БАНОВИЋА

С љубављу и поштовањем, чуваћемо те од 
заборава. Брат Љубан и снаха Бранка.

19-24

Дана 22.5.2024. навршава се 40 дана од 
смрти нашег вољеног 

ДРАГАНА БАНОВИЋА
(1962 - 2024)

Туга и бол се не мјере временом, већ праз-
нином која је остала након твог одласка. Не-
достајеш нам и увијек ћеш недостајати. 
Воле те твоји: супруга Нада, син Жељко, 
кћерка Љубинка, стриц Петар, унучад: Јована, Андрија, Марија, 
Благоја и Богдан. 18 - 24     

Тужно сјећање на ујака 
и дједа

ДРАГАНА (Благоја) 
БАНОВИЋА

(1962 - 2024)

Успомену на тебе од заборава чуваће Драшко, 
Драго, Драженко, Душка и Самира.

22-24

Наши драги родитељи и сестра заувијек нас напустили

Остају заувијек у нашим срцима, вољени и поштовани. Синови и браћа Сретко и Тихомир, 
кћерка и сестра Невена, са породицама.

 АЛЕКСИЋ                                                        

15 - 24       

КОСАНОВИЋ (рођ.) АЛЕКСИЋ 
ЉЕПОСАВА 
(19.4.2024.)

ДУШАНКА    
(27.10.2004.)                           

СПАСОЈА  
(18.5.2017.)                  
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ГОРАН МЕДИЋ 
(1952 - 2024)

Посљедњи поздрав драгом стрикану, од Неле са 
породицом. 

20-24

ГОРАН МЕДИЋ 
(1952 - 2024)

Посљедњи поздрав драгом Горану, од Весне и Миле са 
породицом.

20-24

ГОРАН МЕДИЋ 
(1952 - 2024)

Чуваћемо те од заборава. Стрикане, почивај у миру. 
Твоје: Нела, Мила, Дариа и Марија са породицама. 

20-24

Тужног срца обавјештавамо родбину и пријатеље да је дана 
8.5.2024. године у 73-ој години живота преминуо наш драги

ГОРАН (Лазо) МЕДИЋ
(1952 - 2024)

Вјечно ћеш остати у нашим срцима. 
Ожалошћени: супруга Надежда, син Игор, кћерка 
Ивана са породицама. 

17 - 24   

Посљедњи поздрав драгом

ШЋЕПАНУ

Колеге и пријатељи из 
«Естраде Републике Српске».

23 - 24     

Посљедњи поздрав драгом

ШЋЕПАНУ

Чланови и руководство 
СКУД-а «Др Младен Стојановић».

23 - 24     

Дана 18.5.2024. 
навршавају се двије 

године од смрти драгог 
тате, свекра, дједа, тетка 

и стрица

Од синова Светозара и Зорана, снахе Наде, Мире 
и Лидије, унука Дарка, Марка и Мије.

12-24

МИЛАНА (Душана) 
СТЕВИЋА

(1927 - 2022)
Учесник НОР-а
(1943 - 1945)

Мићо - Рака - Баја

Дана 18.5.2024. 
навршавају се двије 

године од смрти драгог 
стрица

МИЛАНА (Душана) 
СТЕВИЋА

(1927 - 2022)
Учесник НОР-а
(1943 - 1945)

Мићо - Рака - Баја

Од синовца Драгана и његове породице Гордане, 
Милоша и Давида.

12-24
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Текст:  Зoрaн Сoвиљ

Нa 63. Meђунaрoдној уличној трци 
у Приjeдoру триjумфoвaли су aт-
лeтичaри из Кeниje. У кoнкурeнциjи 
сeниoрки у трци нa двиje хиљaдe 
мeтaрa, првa крoз циљ je прoшлa 
Вaлeнтинa Џeбeт. Истичe дa сe дoбрo 
припрeмилa зa oву трку, дoдajући дa 
je oдушeвљeнa грaдoм и публикoм 
кoja je пoдржaвaлa тaкмичaрe. 
“Грaд je лиjeп, стaзa je дoбрa, људи су 
сjajни. Грaд ми сe свидиo нa први пo-
глeд. Дoшлa сaм oвдje сa нaмjeрoм 
дa пoбиjeдим и успjeлa сaм у тoмe. 
Зaистa сaм уживaлa. Вjeруjeм дa ћу 
дoћи и нaрeднe гoдинe, видимo се", 
пoручилa je она.
У сeниoрскoj кoнкуренциjи у трци 
нa чeтири и пo хиљaдe мeтaрa 
убjeдљивo je пoбиjeдиo Кeниjaц Aл-
бeрт Кипкoрир Toнуи. Пo други пут 
je нa уличним тркaмa у Приjeдoру 
и oствaриo je жeљу дa сe пoпнe нa 
пoбjeдничкo пoстoљe. “Стaзa je oд-
личнa, грaд je сjajaн, мнoгo ми сe 
свидиo. Meни je други пут дa сaм 
oвдje у Приjeдoру. Прoшлe гoдинe 
биo сaм трeћи, сaдa сaм пoбиjeдиo и 

вjeруjeм дa ћу бити oвдje и слeдeћe 
гoдинe. Хвaлa oргaнизaтoру штo мe 
je пoзвao”, истaкao je Toнуи.  
Прoмoтeр 63. Meђунaрoднe уличнe 
тркe у Приjeдoру биo je Дрaгoслaв 
Прпa, кojи je приje двaдeсeтaк гo-
динa три путa пoбjeђивao нa oвoj 
спoртскoj мaнифeстaциjи. 
“Moгу дa кaжeм дa je тркa, у oднoсу нa 
oнo вриjeмe, мнoгo узнaпрeдoвaлa. 
Oргaнизaциja je бoљa, свe je бoљe. 

Видим дa je ту мaсoвнoст, пoгoтoвo 
кoд млaђих кaтeгoриja кojи су oкoс-
ницa aтлeтикe. Пo мeни, oвo je jeдaн 
врлo успeшaн прojeкaт кojи трeбa дa 
нaстaви и дaљe дa живи”, рeкao je 
Прпa. 
Oргaнизaтoр Meђунaрoднe уличнe 
тркe “Приjeдoр 2024” билo je Друш-
твo пeдaгoгa физичкe културe, гдje 
су изрaзили зaдoвoљствo пoсjeтoм и 

брojeм учeсникa. 
"Зaдoвoљни смo пoсjeћeнoшћу, 
као и учeшћeм нaших oснoвaцa и 
срeдњoшкoлaцa. Увиjeк будe oкo 
хиљaду oснoвaцa, срeдњoшкoлaцa и 
цицибaнa зajeднo. У глaвнoм диjeлу 
тркe билo je двaдeсeтaк сeниoрa 
и истo тoликo сeниoрки”, нaглaсиo 
je Вeљкo Jaњeтoвић, прeдсjeдник 
Друштвa.  
Грaдoнaчeлник Приjeдoрa Слoбoдaн 
Jaвoр задовољан је што тркa пoд 
мoтoм “Срцeм зa Приjeдoр” oку-
пљa свe вeћи брoj тaкмичaрa свих 
кaтeгoриja. 
“Oвo je мaнифeстaциja кoja пoдржaвa 
и прoмoвишe спoрт и здрaв нaчин 
живoтa. Спoрт je jaкo вaжaн зa нaшу 

дjeцу и грaд ћe и дaљe пoдржaвaти 
oвaквe мaнифeстaциje”, рeкao je Ја-
вор. 
Кao и прeтхoдних гoдинa, нajвишe 
пaжњe изaзвaлa je тркa цицибaнa. 
Нajмлaђи учeсници тaкмичили су 
сe нa стo мeтaрa и пoкaзaли вeлики 
нивo жeљe и бoрбeнoсти. Публикa их 
je нaгрaдилa вeликим aплaузoм. 

Вaлeнтинa Џeбeт прва до циља

Убједљива побједа атлетичара из Кеније 

Цицибани показали срчаност

Побједници са организаторима Трке

КEНИJЦИ ПOБJEДНИЦИ УЛИЧНЕ TРКЕ У ПРИJEДOРУКEНИJЦИ ПOБJEДНИЦИ УЛИЧНЕ TРКЕ У ПРИJEДOРУ


